
 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α. 
ΜΕΛΕΤΕΣ – ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 

 

 

 

 
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

1 

 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΕ ΟΤΑ                                                                 Λαμία, 15/04/2025 
Διεύθυνση: Αρκαδίου 6, Λαμία                                                                             Αρ. Πρωτ: 58 
Τηλ: 223167011/2231067029, 
fax: 2231053008 
Email: info@fthiotiki.gr 

 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  2014-2020 

(ΠΑΑ 2014-2020) 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
«Για την επιλογή σχολείων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για την συμμετοχή τους σε εκπαιδευτική επίσκεψη 

στην ευρύτερη περιοχή της τεχνητής λίμνης Κρεμαστών», στο πλαίσιο του Σχεδίου Διατοπικής Συνεργασίας 

«Δίκτυο Λιμνών Κεντρικής και Ηπειρωτικής Ελλάδας», του Προγράμματος "Αγροτικής Ανάπτυξης της 

Ελλάδας 2014 -2020" (ΠΑΑ),  

Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 - Διατοπική και Διακρατική Συνεργασία» 

στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος  «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων, 

(ΤΑΠΤοΚ), LEADER/CLLD»  

της Ομάδας Τοπικής Δράσης (Ο.Τ.Δ.): ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α. 
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Η «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.» έχοντας υπόψη: 

1. Τις γενικές αρχές της συνθήκης Ε.Κ. και ειδικότερα την αρχή της ίσης μεταχείρισης, της μη διάκρισης, της ισότητας των 

φύλων και της διαφάνειας. 

2. Την Υπουργική Απόφαση αριθμ. 137675/ΕΥΘΥ/1016/19.12.2018 (ΦΕΚ Β’5968): Αντικατάσταση της υπ’ αριθμ. 

110427/EΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β΄ 3521) υπουργικής απόφασης με τίτλο «Τροποποίηση και αντικατάσταση της 

υπ’ αριθμ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.7.2015 (ΦΕΚ Β΄ 1822) υπουργικής απόφασης «Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας 

δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020 - Έλεγχοι νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων 

συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς». 

3. Την με αριθ. πρωτ.: 3206/12-12-2016 Απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την έγκριση 

προγραμμάτων τοπικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για την επιλογή Στρατηγικών 

Τοπικής Ανάπτυξης του ΠΑΑ 2014-2020 και του ΕΠΑλΘ 2014-2020 και κατανομή πιστώσεων Δημόσιας Δαπάνης, 

σύμφωνα με την οποία η «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.» αποτελεί Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) / 

Δικαιούχος του τοπικού προγράμματος. 

4. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 849/26-4-2022 Απόφαση του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με θέμα 

«Ορισμός Ομάδων Τοπικής Δράσης ως Ενδιάμεσων Φορέων Διαχείρισης (ΕΦΔ) Πράξεων του ΠΑΑ 2014-2020 και 

εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε αυτές. 

5. Την με αριθ. πρωτ. 6059/22-12-2022 (ΦΕΚ 6850/Β’/29-12-2022) «τροποποίηση και αντικατάσταση της Υ.Α. 153/22-01-

2021 (Β’ 326): Πλαίσιο υλοποίησης του Υπομέτρου 19.3 «Στήριξη για την προπαρασκευή και την υλοποίηση της 

συνεργασίας (διακρατική & διατοπική)» του Μέτρου 19 του ΠΑΑ 2014 – 2020», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

6. Την υπ’ αριθ. 911/08-05-2023 απόφαση ένταξης σχεδίου δράσης με τίτλο: «Δίκτυο Λιμνών Κεντρικής και Ηπειρωτικής 

Ελλάδας» στο Πρόγραμμα “Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014-2020” (ΠΑΑ), Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 – 

Διατοπική και Διακρατική Συνεργασία, Κωδ. ΟΠΣΑΑ 0037435479. 

7. Το Συμφωνητικό Συνεργασίας των εταίρων του Σχεδίου Διατοπικής Συνεργασίας 

8. Την υπ’ αριθ. 226/11-04-2025 απόφαση συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος CLLD/LEADER περί 

σύμφωνης γνώμης έγκρισης και δημοσιοποίησης της υπόψη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 
ανακοινώνει 

ότι θα επιλέξει σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στην περιοχή 

της τεχνητής λίμνης Κρεμαστών, για την γνωριμία με την λίμνη και την παραλίμνια περιοχή της. Η εκπαιδευτική επίσκεψη 

υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης Γ2: «Εκδηλώσεις – Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών», του Σχεδίου Διατοπικής 

Συνεργασίας «Δίκτυο Λιμνών Κεντρικής και Ηπειρωτικής Ελλάδας». Στην δράση θα συμμετάσχουν έως εκατό πενήντα (150) 

άτομα, συμπεριλαμβανομένων των συνοδών, οι οποίοι δεν δύναται να ξεπερνούν τους δεκαπέντε (15).   

1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η εταιρεία στο πλαίσιο των σκοπών και των δραστηριοτήτων της διαχειρίζεται προγράμματα χρηματοδοτούμενα από 

εθνικούς και κοινοτικούς πόρους και προωθεί τοπικές αναπτυξιακές πρωτοβουλίες σε διάφορους τομείς.  

Σε συνέχεια της υπ’ αριθ. 3206/12-12-2016 Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την έγκριση 

προγραμμάτων τοπικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για την επιλογή Στρατηγικών 

Τοπικής Ανάπτυξης του ΠΑΑ 2014-2020 και του ΕΠΑλΘ 2014-2020, σύμφωνα με την οποία η «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

Α.Ε. Ο.Τ.Α.» αποτελεί Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) / Δικαιούχος του τοπικού προγράμματος, και συμμετέχει στο 
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ενταγμένο σχέδιο συνεργασίας με τίτλο: «Δίκτυο Λιμνών Κεντρικής και Ηπειρωτικής Ελλάδας», με Κωδικό ΟΠΣΑΑ 

0037435479, το οποίο στοχεύει στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση της τοπικής και μαθητικής κοινότητας σχετικά με τις 

ανθρώπινες παρεμβάσεις στις λίμνες Κρεμαστών, Ευήνου, Τριχωνίδας και Ζηρού, οι οποίες οδηγούν στην οικολογική τους 

υποβάθμιση καθώς και στην τουριστική αξιοποίηση αυτών και των παραλίμνιων περιοχών τους. 

Στο πλαίσιο αυτό και σύμφωνα με το ως άνω ενταγμένο σχέδιο συνεργασίας, του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER, η 

«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.» θα πραγματοποιήσει μία (1) εκπαιδευτική επίσκεψη στην περιοχή της τεχνητής 

λίμνης Κρεμαστών, με την συμμετοχή έως εκατό πενήντα (150) ατόμων, συμπεριλαμβανομένων και των συνοδών, ηλικίας 

10-12 ετών, οι οποίοι φοιτούν στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση και η έδρα του σχολείου τους είναι σε κοντινό γεωγραφικό 

σημείο από τη λίμνη Κρεμαστών και καλεί τα ενδιαφερόμενα σχολεία να δηλώσουν συμμετοχή, σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στο τμήμα 2 «Βασικά στοιχεία πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος», της παρούσας πρόσκλησης.  

2. ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
 

Απαραίτητα Προσόντα   

(ΚΡΙΤΗΡΙΑ ON/OFF) 

Σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης των οποίων οι μαθητές φοιτούν 
στην Ε΄ και ΣΤ΄ τάξη (μαθητές ηλικίας 10 - 12 ετών), με έδρα τον Δήμο 
Καρπενησίου ή τον Δήμο Αγράφων. 

Πλήθος συμμετεχόντων  

Έως 170 άτομα (συμπεριλαμβάνονται και οι συνοδοί), οι μαθητές φοιτούν 
στην Ε΄ και ΣΤ΄ τάξη ηλικίας 10 – 12 ετών. 
Οι συνοδοί δεν δύναται να ξεπερνούν τα δεκαπέντε (15) άτομα. 

Περιγραφή εκπαιδευτικής 
επίσκεψης 

Πραγματοποίηση μίας (1) εκπαιδευτικής επίσκεψης  στην ευρύτερη περιοχή 

της τεχνητής λίμνης Κρεμαστών, ώστε οι μαθητές να γνωρίσουν την λίμνη 

και την παραλίμνια περιοχή της.  

 Στην εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθούν τα ακόλουθα: 

1. Επιμορφωτική ενημέρωση για τη λίμνη: α) τρόπος κατασκευής λίμνης, β) 

χρησιμότητα και οικολογική αξία λίμνης, γ) περιβαλλοντικές επιπτώσεις 

ανθρώπινης δραστηριότητας, δ) παραλίμνια περιοχή (κοντινά χωριά, 

ιστορικά στοιχεία κα). 

2. Περιήγηση στην περιοχή γύρω από την λίμνη.   

3. Ψυχαγωγικό παιχνίδι. 

4. Γεύμα των μαθητών σε εστιατόριο της περιοχής. 

 

Η μετακίνηση των μαθητών στην τεχνητή λίμνη Κρεμαστών και η επιστροφή 

τους, θα πραγματοποιηθεί με λεωφορεία, τα οποία θα διαθέσει η 

«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.». 

Τρόπος συμμετοχής Εκδήλωση ενδιαφέροντος (ΠΑΡΑΤΗΜΑ Ι)  
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Κριτήριο επιλογής 
συμμετεχόντων 

Άμεση αξιολόγηση. 

Κάθε εκδήλωση ενδιαφέροντος που θα υποβάλλεται θα αξιολογείται άμεσα 
και εφόσον πληροί τα κριτήρια θα εγκρίνεται. Όταν συμπληρωθεί ο 
απαιτούμενος αριθμός των εκατό εβδομήντα (170) ατόμων, τότε θα κλείσει η 
παρούσα πρόσκληση. Σε περίπτωση που δεν έχει συμπληρωθεί ο αριθμός 
των εκατό πενήντα (150) ατόμων και υποβληθεί εκδήλωση ενδιαφέροντος 
από υποψήφιο, όπου το πλήθος των συμμετεχόντων θα υπερβαίνει το 
υπόλοιπο των δυνητικών συμμετεχόντων για να συμπληρωθεί ο αριθμός 
των εκατό πενήντα (150), τότε θα ειδοποιείται ο τελευταίος υποψήφιος για 
να μειώσει των αριθμό των δικών του συμμετεχόντων, εντός τριών (3) 
εργάσιμων ημερών. Σε περίπτωση που δεν αποδέχεται την μείωση τότε η 
αίτησή του θα απορρίπτεται. 

Η παρούσα πρόσκληση θα είναι ανοικτή το μέγιστο έως την Δευτέρα 
05/05/2025. Στην προαναφερόμενη ημερομηνία θα κλείσει η παρούσα 
πρόσκληση ακόμη και εάν δεν έχει συμπληρωθεί ο αριθμός των 
απαιτούμενων συμμετεχόντων. 

Χρονοδιάγραμμα 

Η υλοποίηση της εκπαιδευτικής επίσκεψης θα πραγματοποιηθεί τον μήνα 
Μάιο του 2025 και η ακριβής ημερομηνία διεξαγωγής της θα ανακοινωθεί, 
εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, από την «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.». 

Ο χρόνος διεξαγωγής της εκπαιδευτικής επίσκεψης δύναται να 
διαφοροποιηθεί, κατά την κρίση της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. 
Ο.Τ.Α.». 

Τόπος διεξαγωγής 
εκπαιδευτικής επίσκεψης 

Ο χώρος διεξαγωγής της εκπαιδευτικής επίσκεψης είναι η ευρύτερη περιοχή 
της τεχνητής λίμνης Κρεμαστών. 

 

3. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

3.1 Δικαίωμα συμμετοχής στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος έχουν τα σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης 

των οποίων οι μαθητές φοιτούν στην Ε΄ και ΣΤ΄ τάξη (μαθητές ηλικίας 10 - 12 ετών), με έδρα τον Δήμο Καρπενησίου  ή 

τον Δήμο Αγράφων. 

3.2.  Υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) είτε με e-mail, είτε με φυσικό φάκελο, ο οποίος πρέπει να 

αναφέρει: 

▪ Την σχολική μονάδα  

▪ Τις ηλικίες των μαθητών/τάξη  

▪ Τον αριθμό των μαθητών/ τάξη 

▪ Τον αριθμό των συνοδών 

▪ Τα στοιχεία επικοινωνίας του διευθυντή (ονοματεπώνυμο/τηλέφωνο/e-mail/διεύθυνση σχολικής μονάδας) 

4. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν είτε ηλεκτρονικά τα αναφερόμενα στο σημείο 3 «ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», της παρούσας πρόσκλησης, στο e-mail: info@fthiotiki.gr, είτε σε φυσικό φάκελο στα γραφεία της 

mailto:info@fthiotiki.gr
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«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.», Αρκαδίου 6, Τ.Κ. 35131, Λαμία,  μέχρι συμπλήρωσης του απαιτούμενου 

αριθμού των εκατό πενήντα (150) συμμετεχόντων και το αργότερο έως την Δευτέρα 5 Μαΐου 2025 και ώρα 14:00.  

Το e-mail και ο φυσικός φάκελος θα φέρουν την ένδειξη:  

▪ «Για την επιλογή σχολείων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης για την συμμετοχή τους σε εκπαιδευτική επίσκεψη στην ευρύτερη 

περιοχή της τεχνητής λίμνης Κρεμαστών». 

▪ Τα e-mails και οι φυσικοί φάκελοι που δεν θα έχουν παραληφθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@fthiotiki.gr ή στο 

πρωτόκολλο της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.», έως την παραπάνω αναφερόμενη ημερομηνία και ώρα 

απορρίπτονται ως εκπρόθεσμα. 

5.  ΟΡΓΑΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης και η λήψη της τελικής απόφασης θα γίνει από τα 

αρμόδια όργανα της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.». 

6.  ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης της κάθε εκδήλωσης συμμετοχής, η «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.» θα 

αποστείλει θετική ή αρνητική απάντηση στην αιτούσα σχολική μονάδα.  

Στην περίπτωση που η αιτούσα σχολική μονάδα λάβει αρνητική απάντηση δύναται να υποβάλλει ένσταση κατά της 

αξιολόγησης εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά), η οποία αρχίζει από την 

επόμενη ημέρα της αποστολής/παράδοσής της στον υποψήφιο. Η ένσταση κατατίθεται ή αποστέλλεται με συστημένη 

επιστολή στην «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.». 

7. ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ – ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Υπεύθυνη για τη διανομή της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και την παροχή πληροφοριών, τις εργάσιμες ημέρες 

και ώρες είναι η κα Ελισάβετ Μπανιά  στο τηλέφωνο 2231067011/2231067029. 

Το υλικό της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

Α.Ε. Ο.Τ.Α.» (www.fthiotiki.gr), απ’ όπου μπορούν να το προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι. 

 

 
Λαμία, 15/04/2025  

Για την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. ΟΤΑ 

 

mailto:info@fthiotiki.gr
http://www.aitoliki.gr/


 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α. 
ΜΕΛΕΤΕΣ – ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ 
ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΕΥΗΝΟΥ 

 

Σχολική μονάδα: 

Ταχ. διεύθυνση σχολικής μονάδας: 

Ονοματεπώνυμο διευθυντή/τριας: 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

E-mail: 

 

Με την παρούσα δηλώνουμε τη συμμετοχή μας στην εκπαιδευτική επίσκεψη του σχεδίου διατοπικής 

συνεργασίας «Δίκτυο Λιμνών Κεντρικής και Ηπειρωτικής Ελλάδας», ως ακολούθως:  

Σχολική Μονάδα 
Ηλικία μαθητών και 

τάξη 
Αριθμός μαθητών/τάξη 

 
Πλήθος συνοδών 

   

 

 
 
 
 
Ο διευθυντής/ντρια της σχολικής μονάδας: 
 
(Ημερομηνία και υπογραφή) 

 

 


